



Програма тренінгу

«Надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника в закладах охорони здоров'я»

Тренінг проводиться в рамках реалізації проєкту USAID «REACH 95: Доступність якісних послуг з ВІЛ в закладах охорони здоров'я України», що впроваджується міжнародною організацією PATH

Дата проведення: 22 травня 2024 року.

Місце проведення: м. Ужгород, готель «Прага», вул. Верховинська, 38.

Учасники: Середні медичні працівники, які є відповідальними за надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника у Закарпатській області.

Тренери:

- Білак-Лук'янчук Вікторія Йосипівна – директор БО «БФ «Фундація здоров'я», регіональний координатор проєкту REACH 95.
- Гудюк Наталія Арпадівна – лікар-епідеміолог відділу інфекційних хвороб, КНП «ОКЦНН» ЗОР, регіональний координатор з моніторингу та оцінки проєкту REACH 95.

Запрошені експерти:

- Марюхнич Марія – медична сестра КНП «ЗОЦГЗ» ЗОР.
- Цифра Марина Іванівна – в.о. завідувача відділення лабораторної діагностики КНП «ЗОЦГЗ» ЗОР.

Супервізор:

- Питуляк Поліна Леонідівна – головний фахівець відділу з управління та протидії ВІЛ-інфекції, ДУ "Центр громадського здоров'я МОЗ України".

Метатренінгу: покращити рівень знань середніх медичних працівників Закарпатської області з питань надання послуг з тестування на ВІЛ (ПТВ) за ініціативою медичного працівника шляхом організації та відпрацювання практичних навичок тестування на ВІЛ.

Завдання тренінгу:

- Ознайомити учасників з основними тенденціями розвитку епідемії ВІЛ-інфекції в світі, в Україні та у Закарпатській області та просування до виконання цілей 95-95-95.
- Обговорити вплив стигми та дискримінації на епідемію ВІЛ-інфекції.

- Ознайомити учасників з принципами надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника, етапами дотестового інформування та післятестового консультування під час надання ПТВ.
- Відпрацювати навички тестування на ВІЛ швидкими тестами та правильну інтерпретацію результатів тестування на ВІЛ.
- Відпрацювати заповнення обліково-звітної документації щодо надання послуг з ВІЛ.
- Ознайомити учасників з можливістю отримання післяконтактної профілактики при аварійній ситуації на робочому місці.

Навички та знання, які будуть отримані та відпрацьовані під час тренінгу:

1. Розуміння епідеміологічних та основних клінічних аспектів ВІЛ-інфекції.
2. Вивчення алгоритму надання послуг на ВІЛ.
3. Вивчення підходів до проведення дотестового інформування та післятестового консультування під час тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника.
4. Відпрацювання навичок тестування на ВІЛ швидкими тестами за ініціативою медичного працівника.
5. Вивчення правильної інтерпретації результатів тестування на ВІЛ швидкими тестами. Визначення помилок при тестуванні.
6. Набуття навичок щодо заповнення обліково-звітної документації стосовно надання послуг з тестування на ВІЛ.
7. Отримання знань щодо постконтактної профілактики ВІЛ.

Час	Зміст	Тренери
08:40-09:00 20 хв.	Реєстрація учасників.	
09:00-09:40 40 хв	Відкриття тренінгу. Представлення мети, завдань та огляд програми тренінгу. Представлення тренерів. Знайомство. Правила групи. Очікування учасників від тренінгу.	Вікторія Білак-Лук'янчук Наталія Гудюк
09:40-10:10 30 хв.	Сесія 1. Особливості епідемії ВІЛ-інфекції у світі, в Україні та у Закарпатській області. Просування до виконання цілей ЮНЕЙДС «95-95-95». <i>Презентація, вправа, мозковий штурм.</i>	Вікторія Білак-Лук'янчук
10:10-10:50 40 хв.	Практичне заняття 1. Стигма й дискримінація - бар'єри в подоланні епідемії ВІЛ-інфекції. <i>Презентація, вправа.</i>	Вікторія Білак-Лук'янчук
10:50 – 11:10 20 хв.	Перерва на каву	
11:10-12:00 50 хв.	Сесія 2. Базова інформація про ВІЛ-інфекцію: вірогідність та ризики інфікування, шляхи передачі, перебіг хвороби, основи лікування. <i>Практична вправа: «Міфи та Правда» щодо ВІЛ.</i>	Вікторія Білак-Лук'янчук
12:00 – 12:30 30 хв.	Сесія 3. Послуги з тестування на ВІЛ. Принципи 5С. Показання для обстеження на ВІЛ за ініціативою	Вікторія Білак-Лук'янчук

Час	Зміст	Тренери
	медичного працівника. <i>Презентація, вправа.</i>	
12:30 – 13:10 40 хв	Сесія 4. Основи дотестового інформування та післятестового консультування під час надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника. <i>Презентація, вправа.</i>	Наталія Гудюк
13:10 – 14:10 60 хв.	Перерва на обід	
14:10 – 15:00 50 хв.	Сесія 5. Діагностика ВІЛ-інфекції. Алгоритм тестування швидкими тестами на ВІЛ за ініціативою медичного працівника в закладах охорони здоров'я. <i>Презентація, вправа.</i>	Наталія Гудюк Марія Марюхнич
15:00 – 15.40 40 хв.	Практичне заняття 2. Демонстрація тренером та відпрацювання процедури тестування на ВІЛ швидкими тестами для визначення антитіл до ВІЛ. Визначення помилок при тестуванні ШТ на ВІЛ з учасниками.	Наталія Гудюк Марія Марюхнич Марина Цифра
15:40 – 16:00 20 хв.	Перерва на каву	
16:00 – 16.30 30 хв.	Сесія 6. Основні права та обов'язки людей, що живуть з ВІЛ. <i>Робота в групах.</i>	Вікторія Білак-Лук'янчук
16:30 – 17:00 30 хв.	Практичне заняття 3. Обліково-звітна документація щодо надання послуг з тестування на ВІЛ. Демонстрація відео ролику щодо внесення даних до модулю з тестування на ВІЛ в ІС МСЗХ.	Наталія Гудюк
17:00 – 17:30 30 хв.	Сесія 7. Постконтактна профілактика ВІЛ при аварійній ситуації на робочому місці. <i>Презентація. Аналіз ситуаційних завдань.</i>	Наталія Гудюк
17:30 – 18:00 30 хв.	Підбиття підсумків та завершення тренінгу.	Вікторія Білак-Лук'янчук Наталія Гудюк

Резюме

Білак-Лук'янчук Вікторія Йосипівна

Датанародження: 13.07.1974

Місценародження: Закарпатська обл., м. Мукачево

тел.: моб. 0505970599

E-mail: bilak.vika@gmail.com

1993-1999рр – навчання в Ужгородському національному університеті, медичний факультет. В 1999 році закінчила з відзнакою медичний факультет спеціальністю «лікувальна справа».

1999-2001рр – інтернатура спеціальністю «Загальна практика - сімейна медицина».

2001-2002рр – працювала лікарем-терапевтом в Мукачівській ЦРЛ. 2002-2004рр - працювала лікарем лінійної бригади на станції швидкої медичної допомоги м. Ужгород.

З лютого 2004 року працювала на посаді лікаря-методиста в Закарпатському обласному Центрі з профілактики та боротьби зі СНІДом. З березня 2007 року до січня 2018 року очолювала Центр моніторингу і оцінки Закарпатського обласного Центру з профілактики та боротьби зі СНІДом. З січня 2018 року призначена на посаду головного лікаря Закарпатського обласного Центру з профілактики та боротьби зі СНІДом. З жовтня 2019 року призначена директором КНП «Центр з профілактики та боротьби зі СНІДом» ЗОР. З квітня 2020 року по листопад 2023 року – директорка КНП «Закарпатський обласний центр громадського здоров'я» ЗОР. З жовтня 2023 року директор Благодійної організації «Благодійний фонд "Фундація здоров'я».

В 2006 році пройшла цикл спеціалізації по спеціальності «Організація і управління охороною здоров'я». Пройшла цикл удосконалення та в 2015 році отримала вищу категорію по спеціальності «Організація і управління охороною здоров'я».

В 2018 році (16.04.2018-01.06.2018) пройшла навчання на циклі тематичного удосконалення лікарів «Сучасні аспекти громадського здоров'я».

В 2019 році отримала другу вищу освіту в Тернопільському національному економічному університеті спеціальністю «Менеджмент, управління та адміністрування».

З 2015 року викладає на медичному факультеті Ужгородського національного університету. В 2018 році захистила кандидатську дисертацію з темою «Медико-соціально обґрунтування функціонально-організаційної моделі подолання стигми та дискримінації людей, які живуть з ВІЛ (наприкладі Закарпатської області)». З 2019 року викладає на кафедрі науки про здоров'я, яка є випусковою кафедрою магістрів спеціальністю «Громадське здоров'я».

Працювала в якості консультанта з питань розбудови системи МІО відповіді на епідемію ВІЛ-інфекції в проектах: 2009 рік - «Здійснення діяльності з моніторингу та оцінки на регіональному рівні», 2010-2011 роки - «Розбудова регіональних систем моніторингу та оцінки протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу» - керівник РЦ МІО, координатор проекту в Закарпатській області, з 2012 року - «Розбудова довгострокової системи надання комплексних послуг з профілактики ВІЛ/СНІДу, лікування, догляду та підтримки серед груп найвищого ризику та ЛЖВ в Україні» - керівник РЦ МІО, регіональний координатор проекту в Закарпатській області.

Пройшла навчання на більш ніж 45 тренінгах та отримала відповідні сертифікати, в тому числі з оцінки витрат на протидію ВІЛ-інфекції/СНІДу на регіональному рівні, "Mini-IPDET в Україні. Шлях до результатів: розробка і проведення ефективних оцінювань" та тренінг для тренерів по організації та проведенню тренінгів.

Прийняла участь в тренінгу у якості тренера «Використання підходу триангуляції для аналізу даних у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на регіональному рівні» – 18-21 березня 2014 року, м. Львів.

У 2010 році брала участь у дослідженні масштабів та спрямованості трудової міграції в Закарпатській області. У 2011-2017 роках брала участь в організації біоповедінкових досліджень в групах підвищеного ризику інфікування ВІЛ в якості регіонального координатора досліджень.

У березні-квітні 2016 року взяла участь у якості керівника регіональної групи у дослідженні «Оцінка національної системи лікарського забезпечення в Україні», проведеному Міжнародною некомерційною організацією «Management Sciences for Health» (MSH), яка реалізувала в Україні проект «Система покращеного доступу до ліків та фармацевтичних послуг» за фінансової підтримки USAID.

В 2021-2022 роках працювала в якості регіонального координатора по Закарпатській області Проекту USAID «Підтримка реформи охорони здоров'я» з моделювання мережі ЗОЗ Закарпатського госпітального округу.

В 2021-2023 роках консультант для забезпечення роботи регіональної Координаційної ради з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ у Закарпатській області з технічної підтримки ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» в рамках виконання програми Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією «Прискорення прогресу у зменшенні тягаря туберкульозу та ВІЛ-інфекції в Україні», згідно з Угодою про надання гранту між Замовником та Глобальним фондом для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією № 1936 від 04 грудня 2020 року. В 2021-2023 роках виконувала обов'язки голови МДК в рамках виконання програми Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією «Прискорення прогресу у зменшенні тягаря туберкульозу та ВІЛ-інфекції в Україні».

Регулярно відвіую та приймаю участь в роботі профільних семінарів та конференцій (національних та міжнародних). Є автором більше 70 наукових публікацій у вітчизняних та закордонних виданнях, в тому числі з питань громадського здоров'я.

Входжу до складу Госпітальної ради при Закарпатській обласній державній адміністрації. Більше 10 років виконую обов'язки секретаря обласної Координаційної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу. В рамках цієї діяльності співпрацюю з місцевими НУО, соціальними службами, медичними установами та представниками інших зацікавлених сторін.

Моя робота передбачає роботу з людьми, виступи перед аудиторіями (різними), налагодження контактів та співпраці з організаціями та установами. Маю досвід роботи з органами місцевого самоврядування, виконавчої влади, правоохоронними органами, державними установами, закладами охорони здоров'я, аптечною мережею, соціальними службами, працівниками системи освіти, громадськими та релігійними організаціями. Організую та проводжу навчання для лікарів, соціальних працівників, священників, вчителів та інших.

Вільно володію українською та російською мовами. Англійською, словацькою та угорською – на середньому рівні.

Одружена. Маю сина та доньку.

РЕЗЮМЕ

Гудюк Наталія Арпадівна

Дата народження: 05 травня 1978 року

Контактні номери телефонів: +380507790515 (моб.)

E-mail: natalya_g@ukr.net

Освіта:

2001 рік – закінчила медичний факультет Ужгородського національного університету за фахом «лікувальна справа».

2002 рік – інтернатура на базі Львівського Державного університету ім. Д. Галицького спеціальністю «епідеміологія».

З 2012 року – вища кваліфікаційна категорія за спеціальністю «епідеміологія».

2017 рік – підвищення кваліфікації за циклом тематичного удосконалення «Сучасні аспекти громадського здоров'я» (МОЗ України, Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця).

2018 рік – спеціалізація на базі факультету післядипломної освіти УжНУ «Організація і управління охороною здоров'я».

2020 рік – спеціалізація на базі факультету післядипломної освіти УжНУ

«Інфекційні хвороби».

2003-2023 роки – член спостережної ради ЗОБФ „Закарпаття проти СНІДу”.

Працевлаштування за основним місцем роботи:

2002 - 2003 – лікар-епідеміолог Ужгородської міської санепідстанції.

2003 – 2020 - лікар-епідеміолог Центру з профілактики та боротьби із СНІДом

2010 (II-VII) – зав. санітарно-гігієнічним відділом Ужгородської лінійної санепідстанції на Львівській залізниці.

2020 - 2023 рр. (IV-VIII) – заступник директора з організаційно-методичної роботи

КНП «Закарпатський обласний центр громадського здоров'я» Закарпатської обласної ради.

З 10.08.2023р. - лікар-епідеміолог відділу інфекційних хвороб КНП «ОКЦНН» ЗОР.

Робота за сумісництвом:

2008 рік - лікар-епідеміолог Ужгородського міського перинатального центру,

2008-2009 – лікар-епідеміолог Закарпатської обласної санепідстанції,

2020 (III-XI) – лікар-інфекціоніст Ужгородської міської медичної частини №9 ДКВСУ

2018-2020 роки – керівник центру моніторингу і оцінки Центру з профілактики та боротьби із СНІДом.

З 10.08.2023 року - лікар-епідеміолог КНП «ЗОЦГЗ» ЗОР та КНП «ЗОКЦКК» ЗОР. З 01.01.2024 року - лікар-інфекціоніст КНП «ЗОЦГЗ» ЗОР

Проектна діяльність:

З 2011 року працюю в системі моніторингу і оцінки з напрямку питань ВІЛ-інфекції/СНІДу.

2012 – 2014 роки – керівник проекту «Надання медико-соціальних послуг з консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію і діагностики та лікування ІПСШ у представників груп ризику в Україні за участю мультидисциплінарних команд», який реалізується за підтримки МБФ «Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в

Україні».

2015 – 2017 рр. – консультант з питань МіО в проекті «Технічна допомога в сфері МіО та Ефективного Використання Даних» (METIDA).

2016 рік – консультант із верифікації введення даних в електронний інструмент STMA; координатор введення даних в електронний інструмент STMA по Закарпатській області; консультант (координація роботи команди, збір даних) в дослідженні щодо оцінювання національної системи забезпечення лікарськими засобами України (робота в Київській області) /проект SIAPS/; консультант з картування у 5 областях (Дніпропетровська, Одеська, Миколаївська, Запорізька області та місто Київ) /проект RESPOND/.

2017 рік – консультант із верифікації введення даних в електронний інструмент STMA; консультант із розробки бази даних з переліком НУО, які працюють на сайтах АРТ у восьми регіонах України /проект RESPOND/; консультант з проведення оцінки ефективності регіональних програм з ВІЛ-інфекції/СНІДу.

2017 – 2018 роки – регіональний координатор біоповедінкових досліджень серед ЧСЧ та ОСБ; координатор біологічного компоненту та купон-менеджер біоповедінкового дослідження серед ЛВІН.

2018 – 2022 роки – регіональний консультант з оцінки якості даних (зокрема, в медичній інформаційній системі «ВІЛ-інфекція в Україні») в рамках виконання програми Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією «Прискорити темпи зменшення рівня захворюваності на туберкульоз та ВІЛ зарахунок забезпечення загального доступу до своєчасної та якісної діагностики і лікування туберкульозу, шляхом розширення доказової медичної профілактики, діагностики та лікування ВІЛ та створення стійкої та життєздатної системи охорони здоров'я».

2019 – 2023 роки – член регіональної мультидисциплінарної команди (МДК) з тестування на ВІЛ; консультант з інфекційного контролю (2019 рік), фахівець з МіО (2020 рік) в проектах щодо створення регіонального центру громадського здоров'я в Закарпатській області за підтримки програми Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією «Прискорити темпи зменшення рівня захворюваності на туберкульоз та ВІЛ зарахунок забезпечення загального доступу до своєчасної та якісної діагностики і лікування туберкульозу, шляхом розширення доказової медичної профілактики, діагностики та лікування ВІЛ та створення стійкої та життєздатної системи охорони здоров'я».

Інші види діяльності:

З 2022 року – відповідальна особа КНП «ЗОЦГЗ» ЗОР з питань організації та проведення заходів з безперервного професійного розвитку лікарів. Беру участь в організації та проведенні тренінгів з оволодіння практичними навичками «Організація заходів з до- та післятестового консультування при тестуванні на ВІЛ-інфекцію», тренінгів «Заходи з до- та післятестового консультування при тестуванні на ВІЛ-інфекцію», майстер-класів «Консультування при тестуванні на ВІЛ-інфекцію: основні принципи та процедура консультування», інших за потребою учасників відповідно до виконуваної роботи (заходи з гігієни рук, заходи з

організації інфекційного контролю, заходи з моніторингу АМР, заходи з організації надання медичної допомоги в сфері боротьби з насильством, ін.).

Основні навички:

- Вільно володію українською мовою; англійська (розмовна, письмова) – середній рівень.
- Впевнений користувач Microsoft Word, Microsoft Excel, Power Point, Publisher, Internet.
- Володію теоретичними та практичними основами епідеміології, організації та управління охороною здоров'я. Знаю нормативно-правову базу з питань епідеміологічного нагляду та організаційної діяльності.
- Беру активну участь в організації заходів з протидії епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу в області, інфекційного контролю в закладах охорони здоров'я.
- Маю досвід аналітичної, організаційно-методичної роботи. Володію методами аналізу статистичних даних. Є публікації в наукових виданнях.
- Маю досвід в організації конференцій, семінарів, робочих зустрічей тощо, розробці директивних документів та протоколів досліджень на рівні закладу та області.
- Вмію організовувати власну діяльність та діяльність команди, виконую завдання з дотриманням термінів. Маю високий рівень відповідальності.
- Маю досвід роботи в напрямку картування на платформі ArcGIS онлайн.
- Є тренером з питань використання Excel на шляху до забезпечення якості даних.
- Систематично проводжу тренінги та майстер-класи для медичних та немедичних працівників з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу, гігієни рук, інфекційного контролю за ІПНМД.